

50 ਸਾਊਥ ਫਰੇਜ਼ਰ ਔਰਤਾਂ ਕਿਫਾਇਤੀ ਬਸੇਰੇ ਵਾਸਤੇ ਪੈਸੇ ਇਕੱਠੇ ਕਰਨ ਲਈ ਆਪਸਨਜ਼ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨਾਲ ਵਲੰਟੀਅਰਾਂ ਵਜੋਂ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੀਆਂ ਹਨ।

16 ਫਰਵਰੀ, 2021 - ਪਿਛਲੇ 50 ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ, ਇੱਕ ਰਜਿਸਟਰਡ ਚੈਰਿਟੀ ਵਜੋਂ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੀ ਆਪਸਨਜ਼ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਸਰਵਿਸਜ਼ ਸਰੀ, ਡੈਲਟਾ, ਵਾਈਟ ਰੋਕ/ਸਾਊਥ ਸਰੀ ਅਤੇ ਲੈਂਗਲੀ ਵਿੱਚ ਜ਼ਰੂਰੀ ਸਮਾਜਕ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦਾ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ। ਆਪਣੀ 50ਵੀਂ ਵਰ੍ਹੇਗੰਢ ਵਾਸਤੇ, ਆਪਸਨਜ਼ ਨੇ ਸਰੀ, ਬੀ.ਸੀ. 'ਚ ਇੱਕ ਨਵੇਂ ਕਿਫਾਇਤੀ ਬਸੇਰੇ ਦੀ ਉਸਾਰੀ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ 1.5 ਮਿਲੀਅਨ ਡਾਲਰ ਇਕੱਠੇ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ 50 ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਸਾਊਥ ਫਰੇਜ਼ਰ ਔਰਤਾਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਜੁਟ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਫਰੇਜ਼ਰ ਦਰਿਆ ਦੇ ਦੱਖਣ 'ਚ ਸਥਿਤ ਇਹ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਖ਼ਰੀਦ ਕੇ ਉਸ ਨੂੰ ਭਾਈਚਾਰੇ ਨੂੰ ਦੇਣ ਦੇ ਮੌਕੇ ਨੂੰ ਹੱਥੋਂ ਜਾਣ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ, ਜਿਸ ਭਾਈਚਾਰੇ ਨੂੰ ਇਸਨੇ ਪਿਛਲੇ ਪੰਜ ਦਹਾਕਿਆਂ ਤੋਂ ਮਾਣ ਨਾਲ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀਆਂ ਹਨ।

17 ਫਰਵਰੀ ਨੂੰ, ਆਪਸਨਜ਼ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਸਰਵਿਸਜ਼ ਨੇ ਕਿਫਾਇਤੀ ਬਸੇਰਾ ਇਕਾਈਆਂ ਵਾਸਤੇ \$1.5 ਮਿਲੀਅਨ ਇਕੱਠੇ ਕਰਨ ਲਈ ਆਪਣੀ ਪਹਿਲੀ ਫੰਡ ਇਕੱਠਾ ਕਰਨ ਦੀ ਮੁਹਿੰਮ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤੀ। ਭਾਗ ਲੈਣ ਵਾਲੀਆਂ 50 ਔਰਤਾਂ ਨੇ ਇਸ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਦੇ ਸਮਰਥਨ 'ਚ ਹਰ ਇੱਕ ਵੱਲੋਂ \$25,000 ਇਕੱਠੇ ਕਰਨ ਦੀ ਮੁਹਿੰਮ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਕੇ ਮਦਦ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਆਪਸਨਜ਼ ਬੋਰਡ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਅਤੇ ਅਮਲੇ ਨੇ ਵੀ ਇਸ ਦੇ ਲਈ ਯੋਗਦਾਨ ਪਾਇਆ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਦੇ ਇਲਾਵਾ ਸਰੀ ਬੇਖਰ ਅਤੇ ਬਸੇਰਾ ਸੋਸਾਇਟੀ ਨੇ \$250,000 ਦਾ ਯੋਗਦਾਨ ਪਾਇਆ ਹੈ।

ਆਪਸਨਜ਼ ਰਾਹੀਂ ਇਕੱਠਤਰ ਕੀਤਾ \$1.5 ਮਿਲੀਅਨ 8135, 8123 ਅਤੇ 8109 ਕਿੰਗ ਜਾਰਜ ਬੁਲੇਵਾਰਡ ਵਿਖੇ 100-ਯੂਨਿਟ ਕੰਪਲੈਕਸ ਦੀ ਉਸਾਰੀ 'ਚ ਲਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਹਨਾਂ 100 ਯੂਨਿਟਾਂ ਵਿੱਚੋਂ 30 ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਨੂੰ ਕਿਰਾਏ 'ਤੇ ਦੇਣ ਲਈ ਬਣਾਏ ਜਾਣਗੇ, ਜਦਕਿ ਬਾਕੀ 70 ਜਿਹਨਾਂ ਨੂੰ ਕਿਫਾਇਤੀ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਵਜੋਂ ਮਨੋਨੀਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਕਿਰਾਇਆ ਪ੍ਰਤੀ ਮਹੀਨਾ \$375 ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਵੇਗਾ, ਜੋ ਕਿ ਬਾਜ਼ਾਰ ਦੀਆਂ ਦਰਾਂ ਤੋਂ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਹੈ।

ਅਨੀਤਾ ਹਬਰਮੈਨ, ਸਰੀ ਬੋਰਡ ਆਫ ਟਰੇਡ ਦੀ ਸੀ. ਈ. ਓ. ਜੇ ਇਨ੍ਹਾਂ 50 ਔਰਤਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਹੈ, ਨੇ ਕਿਹਾ, "ਸਾਨੂੰ ਬਸੇਰਾ ਵਿਕਲਪਾਂ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ ਜੋ ਸਾਡੇ ਆਪਣੇ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣ, ਸਿੱਖਣ, ਕੰਮ ਕਰਨ ਅਤੇ ਖੇਡਣ ਲਈ ਹਰ ਆਮਦਨ ਪੱਧਰ ਵਾਲੇ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਸਾਡੇ ਆਪਣੇ ਸ਼ਹਿਰ 'ਚ ਉਪਲਬਧ ਹੋਣ।"

ਨਵੀਂ ਉਸਾਰੀ ਇਮਾਰਤ ਭਾਈਚਾਰਕ ਸੇਵਾਵਾਂ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਰਲੀ ਈਅਰਜ਼, ਮਾਨਸਿਕ ਸਿਹਤ ਪਹੁੰਚ, ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰਕ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਮੇਜ਼ਬਾਨੀ ਵੀ ਕਰੇਗੀ। 2023 ਦੇ ਮੱਧ ਵਿੱਚ ਇਸ ਇਮਾਰਤ 'ਚ ਬਸੇਰਾ ਹੋ ਜਾਣ ਦਾ ਅਨੁਮਾਨ ਹੈ। ਇਹ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਭਾਈਚਾਰੇ ਨੂੰ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸਰੀ ਸ਼ਹਿਰ 'ਚ ਕਿਫਾਇਤੀ ਬਸੇਰੇ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਨ ਦੀ ਆਪਸਨਜ਼ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਦਾ ਵਿਸਤਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਸਾਰੇ 50 ਭਾਗੀਦਾਰਾਂ ਦੀ ਇੱਕ ਸੂਚੀ womenofoptions.ca ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਦੇਖੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਮੁਹਿੰਮ ਨੂੰ ਅਸਲੀਅਤ ਵਿੱਚ ਬਦਲਣ ਲਈ ਅਜੇ ਵੀ ਭਾਈਚਾਰਕ ਸਹਾਇਤਾ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ। ਮਦਦ ਕਰਨ ਜਾਂ ਦਾਨ ਕਰਨ ਦੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਬਾਰੇ ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਨ ਲਈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ womenofoptions.ca 'ਤੇ ਜਾਓ।

ਕੱਲ੍ਹ, 17 ਫਰਵਰੀ, ਸਵੇਰੇ 10 ਵਜੇ ਵਰਚੁਅਲ ਲਾਂਚ ਈਵੈਂਟ ਵਾਸਤੇ ਮੀਡੀਆ ਅਤੇ ਪ੍ਰੈੱਸ ਨੂੰ ਅਸੀਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਲਈ ਸੱਦਾ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ 17 ਫਰਵਰੀ ਨੂੰ ਈਵੈਂਟ ਜੂਮ ਲਿੰਕ ਵਾਸਤੇ ਮੇਲਿੰਗ ਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਲਈ danielleanchormarketing.ca 'ਤੇ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ।

ਆਪਸਨਜ਼ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਸਰਵਿਸਜ਼ ਇੱਕ ਰਜਿਸਟਰਡ ਚੈਰਿਟੀ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ 500 ਤੋਂ ਵਧੇਰੇ ਸਟਾਫ ਮੈਂਬਰ ਸਰੀ, ਡੈਲਟਾ, ਵਾਈਟ ਰੋਕ/ਸਾਊਥ ਸਰੀ, ਅਤੇ ਲੈਂਗਲੀ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰੀ ਸਮਾਜਕ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਸੰਸਥਾ ਵਿਅਕਤੀ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਾਂ, ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ, ਭਾਈਚਾਰਕ ਸੰਸਥਾਵਾਂ, ਗਰੁੱਪਾਂ, ਅਤੇ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਸਾਰੇ ਪੱਧਰਾਂ ਨਾਲ ਤਾਲਮੇਲ ਕਰਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਅਸਰਦਾਰ, ਧਿਆਨ ਕੇਂਦਰਿਤ ਅਤੇ ਉੱਤਰਦਾਈ ਸਰੋਤਾਂ ਦੀ ਸਿਰਜਣਾ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕੇ। ਆਪਸਨਜ਼ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦਾ ਸੰਚਾਲਨ ਨਿਰਦੇਸ਼ਕਾਂ ਦੇ ਇੱਕ ਸਵੈਸੇਵੀ ਬੋਰਡ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਮਾਨਤਾ ਦੇਣ ਲਈ ਬਣੀ ਕੌਸਲ ਵੱਲੋਂ ਇਸ ਨੂੰ ਮਾਨਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੈ।

ਮੀਡੀਆ ਸੰਪਰਕ: ਐਮਾ ਵਾਈਟਨ - ਜੈਲੀ ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ - 604-674-3559 ext. 7